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1. 16 баллов
У пентана температура кипения выше т.к. длина молекулы больше и поэтому межмолекулярных сил так же больше (1балл)За каждый изомер и название -1балл                              Dвоздух = 72/29 = 2,48 (1 балл)- 5 баллов
2. 20 баллов
1) Записаны уравнения реакций и указано, что количества веществ галогеналканов равны друг другу:
CnH2n + НCl → CnH2n+1Cl  4балла
CnH2n + НBr → CnH2n+1Br 4балла
n(CnH2n+1Cl) = n(CnH2n+1Br) 4балла
2) Решением алгебраического уравнения найдена молекулярная формула алкена:
5,23/(14n+36,5) = 8,2/(14n+81)   4балла
n = 3
молекулярная формула алкена  С3Н6    -4балла 
3. 20 баллов 
за каждое уравнение 5 баллов  (всего 20 баллов)
2CH4=C2H2+3H2 (t=1500град.)
C2H2+ H2O (при t, кат- H2SO4) = CH3COH
CH3COH + Ag2O = CH3COOH +2Ag↓
CH3OH + CH3COOH ⇄ CH3COOCH3 + H2O
4. 20 баллов
 В 1 кг угля содержится:      2 балла
m (C) = 0,822 • 1000 = 822 (г)
m (H) = 0,046 • 1000 = 46 (г)
m (S) = 0,01 • 1000 = 10 (г)
Остальные компоненты не горят                                                                                 
• Горение углерода:
С + О2 = СО2                         2 балла                                                                                
• Горение  водорода  
2 Н2 + О2 = 2 Н2О                      2 балла 
• Горение серы:
S + O2 = SO2                               2 балла 
• По уравнению реакции горения углерода находим ν затраченного кислорода
1) ν (С) = 822 / 12 = 68,5 (моль);   ν1 (О2) = ν (С) = 68,5 (моль)                                 (3 балла)
• Аналогично  находим ν кислорода, затраченного на горение водорода
2) ν (Н2) = 46 ∕ 2 = 23 (моль);    ν2  (О2) = ½ ν (Н2) = 11,5 (моль)                               (3 балла)
• ν кислорода, затраченного на горение серы
ν (S) = 10 / 32 = 0,3125 (моль); ν3 (О2) = ν (S) = 0,3125 моль                                    (3 балла)
• Общее количество кислорода
ν (О2) = 68,5 + 11,5 + 0,3125 = 80,3125 (моль)
V (O2) = 80,3125 • 22,4 = 1799 (л)
V (воздуха) = 1799 /  0,21 = 8566,7 (л)                                                                        (2 балла)
5. 20  баллов                                                                                                                                
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	Составим таблицу возможных взаимодействий веществ, в результате которых мы будем (или не будем) наблюдать определённые признаки реакций.
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	Фенол
	этиловый спирт
	Глюкоза
	Уксусная кислота
	Глицерин

	Na2CO3
	
	
	
	
	

	CuSO4  NaOH
	
	
	Синее окрашивание раствора, при нагревании изменяющий свой цвет на желтый, а затем на красный
	
	Синее окрашивание раствора.

	Br2/Н2О
	
	
	
	
	

	Определение проводят действием реагентов в указанном порядке, последовательно, исключая установленные вещества.
	

	Na2CO3 + 2СН3СООН  2СН3СООNa + СО2  + Н2О
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	СН2–ОН–(СНОН)4–СН=О+2Cu(OH)2  CН2–ОН–(СНОН)4–СООН +Cu2O + 2Н2О 
	4

	   CH2OH                                           CH2-O                    
                                                            |                   Cu                     
  2CHOH      + Cu(OH)2               CH-O                    +    2H2O    
    CH2OH                                            CH2OH 
	4

	       C6H5OH + 3Br2 →C6H2(OH)Br3 +3HBr 
	4

	Все элементы ответа записаны неверно
	0

	Максимальный балл
	20



 Всего-100 баллов

